
区分 生徒 保護者 教職員 合計

給食開始校以外 対象数 2,979 2,979 675 6,633
回答数 2,782 2,471 638 5,891
回答率 93.4% 82.9% 94.5% 88.8%

生徒 保護者 教職員 生徒 保護者 教職員

1．必ず利用する 102 597 59 3.7% 24.3% 9.3%

2．たぶん利用すると思う 319 656 98 11.5% 26.7% 15.4%

3．献立（メニュー）を見て考える 423 315 92 15.3% 12.8% 14.5%

4．たぶん利用しないと思う 653 475 156 23.6% 19.3% 24.5%

5．利用しない 824 201 182 29.7% 8.2% 28.6%

6．わからない 450 212 49 16.2% 8.6% 7.7%

　対象外・無効回答 11 15 2

1.周りの友達が利用するかわからないから 114 4.2%
2.家からの弁当がよいから 1,145 41.7%
(1).毎日家からの弁当を持たせるから 343 27.1%
①.保護者が毎日家から弁当を持たせたいと思うから 344 27.5%
②．味が合わないから 178 14.2%
3(2)③.分量が合わないから 365 95 154 13.3% 7.5% 12.3%
④．食べたいと思う献立がないから 116 9.3%
4(3)⑤．牛乳が嫌いだから 301 19 13 11.0% 1.5% 1.0%
(4)．申込方法がわかりにくいから（めんどうだから） 77 6.1%
5⑥．昼食時間に配膳室に給食を取りに行くのがめんどうだから 463 31 16.9% 2.5%
6(5)⑦．1か月単位の申込だから 118 105 185 4.3% 8.3% 14.8%
(6)⑧．給食費（300円）が高いから 122 56 9.7% 4.5%
(7)⑨．給食費支払の際の手数料が高いから 38 22 3.0% 1.8%
(8)．子どもが利用しないと言うから 314 24.8%
(9)．子どものクラスの友達が利用するかわからないから 56 4.4%
7(10)⑩．食物アレルギーがあるから 36 23 98 1.3% 1.8% 7.8%
8(11)⑪．その他 202 72 53 7.4% 5.7% 4.2%
　対象外・無効回答 38 1,207 (612)
1(1).クラスの多くが利用するようになったら利用する 144 63 10.0% 9.5%
①．生徒の好みに合った味付けにする 118 18.7%
2(2)②．分量が増減できたら利用する 158 43 161 11.0% 6.5% 25.5%
3(3)③．食物アレルギー対応ができるようになったら利用する 19 12 84 1.3% 1.8% 13.3%
(4)④．就学援助が適用されたら利用する 52 80 7.8% 12.7%
4（5）．全員給食にならない限り、利用しない 597 375 41.6% 56.4%
5（6）⑤．その他 174 76 103 12.1% 11.4% 16.3%
6（7）⑥．わからない 344 44 86 24.0% 6.6% 13.6%

　対象外・無効回答 1,346 1,806 6

1. 全員給食（全員が学校給食を食べる） 499 1,645 108 18.2% 67.9% 17.0%

2. 家庭弁当との選択制による給食
　（学校給食か、家庭から持参する弁当のどちらかを選ぶ） 2,240 776 528 81.8% 32.1% 83.0%

　対象外・無効回答 43 50 2

　　●中学校での昼食に関するアンケート調査（単純集計）

Ⅰ．　中学校給食について

 設問No． 設　　問 回　　　　答
回答数 割合

≪市全体≫

【設問２】

中学校給食を利用しない主
な理由は何ですか。
（現在給食を利用していな
い生徒（保護者）の主な理
由は何だと思いますか。）
（２つ選択）

【設問１】

あなたは、中学校給食が開
始されたら、利用します
か。
（１つ選択）

≪【設問1】で「4．たぶん利用しない」「5．利用しない」と回答した方≫

【設問３】

どのようにしたら、中学校
給食を利用しますか。
（中学生に給食を利用して
もらうには、どのような方
法が最も効果的だと思いま
すか。）
（１つ選択）

≪全員≫

【設問４】

あなたは、中学校給食の実
施方法について、次のう
ち、どちらがよいと思いま
すか。
（１つ選択）



生徒 保護者 教職員 生徒 保護者 教職員

1．家庭から持ってきた弁当 2,276 83.2%

2．学校で実施している「昼食提供事業」の弁当 114 4.2%

3．市販の弁当 13 0.5%

4．市販のパン・おにぎりなど 297 10.9%

5．飲み物のみ 3 0.1%

6．お昼ごはんを食べていない 19 0.7%

7．その他 14 0.5%

　対象外・無効回答 46

1. ほぼ毎日 2,086 1,866 76.3% 77.7%

2. 週に4日 304 244 11.1% 10.2%

3. 週に3日 154 118 5.6% 4.9%

4. 週に2日 44 47 1.6% 2.0%

5. 週に1日 28 34 1.0% 1.4%

6. 持ってこない（持たせない） 117 92 4.3% 3.8%

　対象外・無効回答 49 70

1. 昼食提供事業の弁当 220 286 8.1% 12.3%

2. 市販の弁当 49 34 1.8% 1.5%

3. 市販の「おにぎり」や「パン類」など 1,810 1,008 66.4% 43.4%

4. 飲み物のみ 6 0.2%

5(4).その他の食べ物 40 31 1.5% 1.3%

(5)．お金を渡し、市販の弁当などを買わせている 526 22.6%

6.お昼ごはんを食べない 20 0.7%

7.必ず弁当を持ってくる 580 21.3%

(6)．その他 439 18.9%

　対象外・無効回答 57 147
1. 野菜類や肉、魚など、いろいろなおかずがバランスよく入ったもの
　　（例：幕の内弁当など） 629 23.1%
2. 好きなおかずがたくさん入っている弁当
　　（例：からあげ弁当、ハンバーグ弁当、焼肉弁当など） 652 24.0%
3.  どんぶりものや、うどん・スパゲティなどの麺類 152 5.6%
4. パン類やおにぎり、またはハンバーガーなどのファーストフード 1,125 41.4%
5. デザートのみ 25 0.9%
6. 飲み物のみ 19 0.7%
7. その他の食べ物 117 4.3%

　対象外・無効回答 63

１．栄養価、栄養バランスに配慮されていること 1,313 307 54.9% 48.4%

２．安全で衛生的であること 641 198 26.8% 31.2%

３. 食味 181 40 7.6% 6.3%

４．分量 125 40 5.2% 6.3%

５．価格 83 17 3.5% 2.7%
６．その他 48 32 2.0% 5.0%
　対象外・無効回答 80 4

割合

Ⅱ．　中学校での昼食について

 設問No． 設　　問 回　　　　答
回答数

【設問６】
今日あなたが食べた昼食は
どれですか。（１つ選択）

【設問７】
(設問６)

1週間に何回ぐらい家で作っ
たお弁当を持ってきていま
すか。
（１つ選択）

(設問８)
(設問６)

中学生の昼食として最も重
視しているのは何ですか。
（１つ選択）

【設問８】
(設問７)

家で作ったお弁当を持って
こない（持たせない）日の
お昼は、主に何を食べてい
ますか。
（１つ選択）

【設問９】
昼食を自分で選ぶときに
は、主にどのようなものを
選びますか。（１つ選択）


